

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 77-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

26.10.2017 № 1421

О внесении изменений в решение 25-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 30.07.2015 № 324 «О Порядке формирования казны муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, управления, учета и контроля за ее сохранностью и целевым использованием» (с изменениями)

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 216 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики (с изменениями), решением 22-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 25.06.2015 № 286 «О структуре и штатной численности Симферополя Республики Администрации города изменениями)», в целях эффективного использования муниципального имущества, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Внести в решение 25-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 30.07.2015 № 324 «О порядке формирования казны муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, управления, учета и контроля за ее сохранностью и целевым

использованием» (с изменениями) (далее – решение) следующие изменения:

- 1.1. По всему тексту приложения к решению слова «Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним» в падежах по тексту заменить на слова «Единый государственный реестр недвижимости» соответственно в падежах по тексту;
 - 1.2. Пункт 3.2. приложения к решению изложить в новой редакции:
- «3.2. Проект соответствующего решения о даче согласия Симферопольского городского совета об управлении объектами казны без их выбытия из состава казны, подготовленный муниципальным казенным учреждением Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым, вносит на рассмотрение Симферопольского городского совета глава администрации города Симферополя.»;
 - 1.3. Пункт 5.2. приложения к решению изложить в новой редакции:
- «5.2. Бухгалтерский учет по приему и передаче имущества, составляющего муниципальную казну осуществляет муниципальное казенное учреждение Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым.»;
 - 1.4. Пункт 5.3. приложения к решению исключить;
 - 1.5. Пункт 5.8. приложения к решению изложить в новой редакции:
- «5.8. Аналитический учет объектов казны осуществляется в муниципальном казенном учреждении Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым.»;
 - 1.6. Абзац первый пункта 5.13. приложения к решению исключить;
- 1.7. В абзаце третьем пункта 5.14. приложения к решению слова «Администрация города Симферополя Республики Крым» заменить на слова «муниципальное казенное учреждение Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым»;
- 1.8. В абзаце первом пункта 5.15. приложения к решению слова «Администрации города Симферополя Республики Крым» заменить на слова «муниципального казенного учреждения Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым»;
 - 1.9. Абзац второй пункта 6.3. приложения к решению исключить;
 - 1.10. Пункт 6.6. приложения к решению изложить в новой редакции:
- «6.6. Организация мероприятий по проведению инвентаризации в соответствии с настоящим Порядком осуществляется муниципальным казенным учреждением Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым.»;
- 1.11. Абзац седьмой пункта 6.9. приложения к решению изложить в новой редакции:

«Срок проведения мероприятий по обязательной внеплановой инвентаризации - 30 календарных дней с момента, когда муниципальному казенному учреждению Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым стало известно о наступлении случаев, указанных в настоящем пункте.».

- 2. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Лукашева И.М., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В. Н. Агеев